

Рукометни савез Србије (РСС) поштује у потпуности одлуку државних органа у вези са отказивањем квалификационог турнира за Светско првенство јуниорки, који је требало да се одржи у Ковилову овог викенда, саопштио је Рукометни савез Србије.



Европска рукометна федерација (ЕХФ) искључила је женску јуниорску репрезентацију са квалификационог турнира у Београду, након што је МУП забранио одигравање утакмице Србије и Косова из безбедносних разлога.

Како се наводи у саопштењу на сајту ЕХФ, после интервенције власти у Србији, није могла да се одигра квалификациона утакмица између Србије и Косова у Ковилову.

РСС у саопштењу наводи да је Европска рукометна федерација захтевала од Савеза да се у суботу до 11 часова изјасни о судбини турнира. Рукометни савез Србије обавестио је европску кућу рукомета да турнира неће бити, односно, да се он отказује, а све селекције учеснице већ су напустиле СЦ "Ковилово".

"С обзиром да је наша јуниорска репрезентација већ дисквалификована са турнира, ЕХФ ће одлучити када, где и у којој форми ће он бити одржан", додаје се у саопштењу.

Арбитражни суд ЕХФ покренуће у наредних неколико дана процес у вези са отказивањем турнира. Одлука о евентуалној казни биће донета у наредних неколико недеља, наводе у РСЦ-у.

## **Рукометни савез КиМ тражи смену Ђурковића**

Регионални рукометни савез Косова и Метохије затражио је хитну смену председника Рукометног савеза Србије Божидара Ђурковића.

"Због великих последица које су наступиле, а могле су бити много веће по државу и рукометни спорт, захтевамо безусловну и хитну смену Божидара Ђурковића, као и да се распусти скупштина (савеза) и свих њених органа", наводи се у писму РСКиМ.

Та организација је у писму упућеном председнику и премијеру државе, министру унутрашњих послова, министарству за спорт и омладину и Канцеларији за Косово и Метохију, изнела да очекује хитну реакцију и подршку око става, у циљу да се тај спорт "врати на старе стазе славе по чему је био препознатљив у свету", као један од најтрофејнијих.

(Н1)

Видети још: [Због забране утакмице Србија – „Косово“ Европска рукометна федерација избацила српске јуниорке из квалификација за Светско првенство и суспендовала Рукометни савез Србије](#)